
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PON. - sv. Marko Križ. – 7.30 + Butum Mara god. Anto, Nenad i Jozo 
 

UTORAK - ROĐENJE BDM - MALA GOSPA 

                  7.30 + Mikulić Marija, Petar, Katarina i Pavliček Josip 

                19.00 + Javorski Josip i Olga 
 

SRI.-kapelica –7.30+Govedić Zlatek god. i Dragica i Skupnjak Stjepan 

ČETVRTAK – 7.30 + Mišak Stjepan god. i Jelka 
 

PETAK - 7.30 + Magić Josip, Mijo i Dragutin 
 

SUBOTA - Ime Marijino - skupna sv. misa u 19.00! 

 + Mišak Branimir, + Mišak Stjepan god. i Jelka 

 + Marković Nadica, + Vugrinec Bartol i Milka 

 + Vitković Zvonko i Boris i Božić Stjepan god. 

+ Hrman Petar god. i ob. Vugrinec 

+ Hrman Petar i Hrman Dejana(ž), + Panić Petar god. 

 + Roško Elizabeta i Stjepan, + Novosel Stjepan god. i roditelji 

 + Butek Zdenka i Mladen, + Moravec Antun i sinovi 

+ Mišak Jelena i ob. + na čast Krvi Kristovoj                                          

+ zahvala sv. Obitelji 

 + na čast M. Božjoj – za obitelj, + na čast sv. Anti  
 

NEDJELJA - 24. KROZ GODINU 

  7.30 + župna 

  9.30 + Mraz Milka, Levatić Elvira i Miljenko 

11.00 + Hrman Dejana  

- na svetoj misi u 11.00 zaziv Duha Svetoga za početak školske godine! 

 

Ispovijed školske djece - subota u 16.00  

Ministranti -  susret u subotu u 10.00 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00         

 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

rujan, 2015. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

  

23. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Godina VII. Broj 41 (354)           6. rujna 2015. 

 

 

 

Poslanica svetoga Jakova apostola  

Jak 2, 1-5 
 

Braćo moja!  

Vjeru Gospodina našega Isusa Krista slavnoga 

ne miješajte s pristranošću!  

Dođe li na vaš sastanak 

 čovjek sa zlatnim prstenjem, u sjajnoj odjeći, 

a dođe i siromah u bijednoj odjeći  

i vi se zagledate u onoga što nosi sjajnu odjeću 

te reknete: »Ti lijepo ovdje sjedni!«,  

a siromahu reknete: 

 »Ti stani — ili sjedni — ondje,  

podno podnožja moga!«,  

niste li u sebi pristrano sudili  

te postali suci što naopako sude?  

Čujte, braćo moja ljubljena: 

 nije li Bog one koji su svijetu siromašni 

izabrao da budu bogataši u vjeri  

i baštinici Kraljevstva 

 što ga je obećao onima koji ga ljube? 
 

 

 

 
 

 

Evanđelje 

po Marku 

Mk 7, 31-37 
 

Gluhima daje čuti, 

nijemima govoriti. 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 RANJENI GALEB 
Prije nekih mjesec ili nešto više, na betonsku ogradu terase ispred moga 

prozora počeo je dolaziti galeb. Nazvao sam ga Ranjeni galeb jer nije imao 

jednu nogu. Bacao bih mu nešto keksa i on bi to spremno progutao. Činilo se 

da smo se sprijateljili. Došao je tri nedjelje zaredom i ja sam se počeo hvaliti 

kako imam prijatelja galeba, i šaliti se da je katolik jer dolazi nedjeljom. 

Sreća da smo bili u Rimu, inače bi bio i Hrvat. Kad je došao drugi put 

napravio sam nekoliko fotografija s nakanom da ih pokažem prijateljima. Bio 

sam ponosan što imam prijatelja galeba. Konačno, nije mala stvar imati 

takvog prijatelja. Hvalio sam se svojim novim prijateljstvom, kao da je 

upravo moja zasluga što se ono dogodilo. 

A onda ga više nije bilo. Čekao sam i gledao u nebo s nadom da će me vidjeti 

i da će doći. No Ranjeni galeb više nije dolazio. Shvatio sam: on pripada 

Nebu, i prijateljstvo je dar. Odjednom sam uvidio koliko je isprazno bilo 

moje hvastanje i koliko sam bio glup. Otkud mi pravo na posjedovanje Neba i 

prijateljstva? Fotografije sam izradio i pokazivao prijateljima ali više nisam 

govorio kako galeb dolazi već da je dolazio. Pokušavao sam im objasniti 

lekciju koju sam naučio. Ali svatko uči na svoj način i često lekcije drugoga 

vrijede samo za drugoga. Bio sam zahvalan za ono što sam naučio od 

Ranjenog galeba o prijateljstvu i Nebu. 

Nakon nekog vremena jutros je ponovno došao. Sletio je na svoje uobičajeno  

mjesto i gledao prema mome prozoru. Ovaj put pozvao sam ga bojažljivo 

uobičajenim pozivom. Stajao je činilo se u strahu. Nisam razumio. A onda se 

munjevito na njega obrušio drugi galeb, i Ranjeni galeb je pobjegao. Bolno 

sam uvidio da su i ptice poput ljudi zavidni na prijateljstvo, da se smiju 

slabijemu, da ga guraju i da mu se rugaju.  Jutros sam još nešto naučio od 

mog prijatelja Ranjenog galeba: da pravo prijateljstvo nema granica i da za 

njega ne postoji udaljenost ni vrijeme, da je često potrebno dugo čekati i radi 

njega trpjeti. 

Leti Ranjeni galebe! 

Ja letim s tobom! 

„Vjeran je prijatelj pouzdana zaštita; i tko ga je stekao našao je blago. 

Pravom prijatelju nema cijene niti se može izmjeriti njegova vrijednost. Pravi 

je prijatelj balzam života, nalazi ga onaj tko se Gospoda boji. Tko se 

Gospoda boji, nalazi prave prijatelje, jer kakav čovjek, takav mu i prijatelj.“ 

(Sir 6, 14-17) 

preuzeto s bitno.net 

 MALA GOSPA 

Mala Gospa je spomendan rođenja Blažene Djevice Marije. Slavi se 8. rujna 

svake godine. 

Marijino rođenje je pretkazano i naviješteno u Starom zavjetu. Nakon pada 

Adama i Eve u grijeh, Bog im se ukazuje, prekorava ih i tjera ih iz zemaljskog 

raja. Bog govori zmiji: "Neprijateljstvo ja zamećem između tebe i žene, 

između roda tvojeg i roda njezina: on će ti glavu satirati, a ti ćeš mu vrebati 

petu" (Post 3,15). Drugi vatikanski sabor naučava, da je Marija proročki 

označena u tome obećanju o pobjedi nad zmijom. 

Mariju je porodila njezina majka, sveta Ana oko 20. godine prije Krista. 

Očuvana je od svake mrlje istočnoga grijeha od trenutka svoga bezgrešnog 

začeća. 

Mala Gospa je zaštitnica Čakovca, Solina, Voćina, Lopara, Bitelića, Grabovca 

i drugih mjesta. 

Blagdan Male Gospe  ima svoje početke u Jeruzalemu, u 5. stoljeću. Tada je, 

naime, na mjestu gdje je prema predaji stajala Marijina rodna kuća, sagrađena 

crkva u čast svetoj Ani, Marijinoj majci. Kao spomen na ovu posvetu razvio se 

blagdan u čast Male Gospe: najprije na kršćanskom Istoku, a od 7. stoljeća i na 

Zapadu. 

Za crkveni kalendar je karakteristično da za kalendarske spomendane svetaca 

uzima njihov "rođendan za nebo", to jest njihov smrtni dan. U tri slučaja se, 

naprotiv, kao blagdan slavi početak zemaljskog života: Isusovo rođenje na 

Božić, rođenje Ivana Krstitelja 24. lipnja i Marijino rođenje - Malu Gospu 8. 

rujna. Drugim blagdanom slavi se i završetak njihova zemaljskog života. To je 

prije svega zbog zasebne uloge koju su u Božjem djelu spasenja imale ove tri 

osobe. Davna latinska izreka to ovako sažima: "Joannes fuit lucifer, Maria 

aurora, Christi nativitas ortus solis. - Ivan je bio zvijezda, Marija jutarnja zora, 

Kristovo rođenje sunčev izlazak." 

Iako je Mala Gospa manji blagdan, nezapovijedan, vrlo je drag puku. Toga 

dana mnogi hodočaste u marijanska svetišta ili barem na misu u najbližu 

crkvu. 

Mala Gospa donosi jesen pa se u puku kaže "Gospa Mala - jesen prava!" O 

Maloj Gospi se lastavice skupljaju za odlazak. U puku je riječ, da ih Marija 

odvodi u tople krajeve, kao što ih i vraća na proljetni marijanski blagdan 

Blagovijest (25. ožujka). Sijeno do Male Gospe treba biti spremljeno, jer nema 

više pravog sunca i teško će ga biti sušiti. I pčele donose med do Male Gospe, 

a onda prestaju, znaju reći pčelari. 


